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Estructura de costes  

 

En nuestra empresa hemos intentado crear una app de diseño y exclusiva 

intentando minimizar los costes siendo realistas.  

15.000€ crear la aplicación. 

2.400€ anualmente mantenimiento de la app. 

6.000€ anualmente equipos informáticos. 

4.000€ material de oficina.  

4.800€ anualmente alquiler de local.  

144.000€ anualmente nuestro salario. 

𝑃𝑟𝑒𝑐𝑖𝑜 𝑑𝑒 𝑣𝑒𝑛𝑡𝑎 =  
𝑐𝑜𝑠𝑡𝑒𝑠 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙𝑒𝑠 

1 − 𝑚𝑎𝑟𝑔𝑒𝑛
 

47,88 =
2,34

1 − 𝑀
 

2,34 = 47,88(1 − 𝑀)  

2,34 = 47,88 − 47,88𝑀 

𝑀 =  95%  

 

 

Umbral de rentabilidad.  

𝑈𝑛𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠 =
𝑐𝑜𝑠𝑡𝑒𝑠 𝑓𝑖𝑗𝑜𝑠 

𝑝𝑟𝑒𝑐𝑖𝑜
=

176200

47,88
= 3680 𝑢𝑛𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠 

 

A partir de 3.680 unidades vendidas (sin contar Educacyl), empezaremos a 

obtener beneficios.  
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€ 
Ingresos  

Costes totales  

q 

Umbral de rentabilidad, unidades a partir 

de las cuales obtenemos beneficios. 

 


